I Quale numer
corretta?

+ 16 =40

JA. 30 + 15

JA. Mina

4 Marco ha scritto queste operazioni alla lavagna. Quale fra queste
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di scoprire quanti euro hai ora?
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udio

OC. Silvia

A B o
da‘_’u da u da u
2 7+ 2 6+ 5 84
1 5= 8= lesi) =
C i) 4 40

* Quale errore ha commesso Marco in quelle che ha sbagliato?

o devi scrivere nella casella perché I"operazione sig
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[1A. Ha eseguito una sottrazione invece di un’addizione.
[1B. Si & dimenticato i riporti.

[J C. Non ha messo bene in colonna.

ADDIZIONE E SOTTRAZIONE
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ale numero scriveresti al posto del punto interrogativo?
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-6 Quale numero devi mettere nella casella vuota?
+6 -8 +10 -6
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7 Arianna ha eseguito queste sottrazioni sul quaderno. Quali
sottrazioni sono state esequite correttamente?
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~ 8 Tre bambini dovevano scomporre il numero 49. Dov'e I'errore?

OA.4u9da [1B.4da%u O0C.49u

9 Quali fra queste operazioni hanno lo stesso risultato?
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17+25+5 15+25+9 . 50 -1
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“10 Il risultato della seguente sottrazione & un numero maggiore di

40, minore di 40 o uguale a 40?
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Yogurt in ogni confezione | 4
Numero di confezioni '3
Yogurt in tutto (7]

* Qual e la risposta corretta?
OA. 7 [1B. 10 0C. 12

2 Anna ha scritto queste tre operazioni. Qual & I'operazione corretta?
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5+4=10 5x4 =20 5-4=9
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3 Quali fra questi schieramenti rappresenta la moltiplicazione 6 x 3?
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3 Quale schieramento NON rappresenta la moltiplicazione 5 x 8?

A 0000999 B 9oagg c 90000
00000000  9oagg gO990
00000000  gggdg 0ggog
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= Daniele ha eseguito questa moltiplicazione aiutandosi con la linea
dei numeri. La maestra pero gli dice che ha fatto un errore.
Quale errore ha commesso Daniele?

3x6=16

e NN TN NN . . . .
1.2 3456789 10111213 1415161718 19202122 2324252627 28 29 30

] A. Doveva fare salti lunghi 6.
1B. Invece di fare tutti i salti lunghi 3, ne ha fatto uno lungo 2. m——
0] C. Invece di fare tutti i salti lunghi 3, ne ha fatti 2 lunghi 2.

¥ 6 Quale fra queste uguaglianze & sbagliata?

B A B o
6+4 =24 6 x4 =24 18+6=24
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7 Quale numero metteresti al posto del puhto di domanda?
S
7x 7 )=21
E1A 7 LFB-5 BG83
B8 Con quale operazione si puo sostituire questa addizione?

3+8+8+8+8+8=48| OA.8+48 [1B.48=8 i€ §3 6

) Quale operazione rappresenta questa situazione?

B OA543 [0B.5-3 0C.5x3 e

"10 Marco compera 6 bustine di figurine. In ogni bustina ci sono 5 e
figurine. Quante figurine ha in tutto Marco? Con quale operazione W—
risolvi il problema?

OA.6+5=11 OB.6x5=30 [0 C. Non si puo sapere



